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Ly = 2.19VR = 2.19 /85 = 20.19 m

Loy = max L, = 0.018%3 = 0.018 x 58053 —2647m Lomin = 2651
(A0 o 5 JLil o 5l oo Jsb F-1 sz
(y0) o305 Jlail Jobo | (el 3o piosleS) Coc pun
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o Y0+ £lad by osd (sl igislS Jsb ST 5 Jolas Y0¥
Ly = 2.19VR = 2.19 V350 = 40.97 m
Famin = X L, = 0.018%3 =0.018 * :_2(3) 64z min OO
Ls,.. = 49VR = 49V350 = 91.67 m
o VP Elad b oS (sl igislS Jsb ST 5 Jolas -0
Ly = 2.19VR = 2.19 /140 = 2591 m
Lmin = max Ls = 0.018%3 = 0.018 i’z; —1607m Lamin = 2591
L = 49VR = 4.9V140 = 57.98 m

Smax

o VYo glad b usd sl aigislS Jsb Sl 5 Jolas $-0-

Ly = 2.19VR = 2.19 V120 = 23.99m
L = max V3 503 =L

smin L. =0018— = 0.018 18.75 =23.99m
s — U ? = U * 120 Jom

Smin

\Y



L = 4.9vVR = 4.9V120 = 53.68m

Smax
ol s wed Job it glp K o #-Y

25 g0 plovl LZKA alal) 0 425 L o8 (slo gl o s alols opals

(s s Jsbol

-5l VoA ol s 5l oaly wie £l (5,3 b K o e ik sy 5 (S) ays alols b a5 W8 slisil 5eeK
ol sy s 9y Alold (gly o il VoA 5 (N12) iy sy alols gl yin il £+ ol bans 51 @il glis )| g (ML) e
oo

o 99 Sz SOl Glhao uEA

(oame) oS w8 L K JBlas laio V-$-¥

[Yo-0 (L=ASN2/658) Cibes us akold (gl (5auiS o s (gl K oo olie 0-F Jpuo

(k) z b 18 Uil (a0 | (ie) hgi s dhold | (Cosls ;3 ploghS) 7 b 6 o
\ Y. Y.
¥ Yo A
¥ o ¥
: z B
Y ARY) Y
Y5 \Y- A
Y4 Ve 3
oy VA Yoo
v¥ AR AR
44 Yo Y.
\YF YA Y.

(o) (§0uiS WSB wed K Blas jlaie Y-#-Y




[YV-0] (L=AS2/(120435 S)) (glanslS o508 b (gl K oo ol - Jsao-

(k) 25 @B sLowil ylimo | (o) BBgi a3 dold | (Sl j3 yiogh) 7 yb s puo
Y ¥y Y.
4 Yo Y.
q e ¥,

" 2 B
vy Vel Y.
Y WY A+
YA Vs q.
Yo VAD Voo
(Al yy. W
£y Y- Y-
\al YAD Y

o pgd o ye a3LI VY

[ --01(Js) £55 50elS (6l ala 55 (glacl, 5 o fes oy 48] (00 VT oo

Fo VY = 95815 (2,
(Sl 3 gl ) g5k &

FaF|De = gp8lam o2 y5
(ol 33 gk )z b o oo

FaF = gy8lgw o255
(ol 52720518 Jg b s pow

o gl ae | 5 Yo | A 2 |y o | # Ve | A q \ a | # v A L Ves
()
¥eon el e e ol / TASEEYA SEEYL I I WY oea I LY 4 s 5
Yae- ofe e ol oo el f [ASEYA S A Iy -I¥ -/ 1% ) 15 -7 1% 5
Teon 15 N gy
AT IE Y YL vy
\es N A Ih eIA
a.- Y7 S/ S S L}
A- N A -IA A A
Voo 7Y/ YL A -
2 Y S R Y
Be- L VR Y] Vv
¥ ) MY MY Y
Yos MY WYY N VF
Yo g -l A A A DENERY) MY AN VY MY Y VE V¥ Vo
¥ A A \ \li MY OMY WY Y AR VEONF
8 MY MY Yy ME Ve vE S E WOOMA YA WA
\E MY Y Vi NF VA VA
A\ ATAAYA 4 MEOAY ATR 71
W VE Ve VY VA Y- YN
Ay Ve F VA VA AR T4
\ \VEAY ATCT 7B YiY oYy
q VA ¥/ Y/
A- /- Yy i
v iy \(4 Y/




b 4l alwg
(elgwgd lad | £ omgil | g9 ool | £ ogwelS

Js! #9° °9°

Youn v oy R

AT Al Al -

Yoo I oy -

Vo - L I -

Veos ¥ ¥ 0

' ¥ ¥ 0

Ao ¥ ¥ i

Voo ¥ ¥ A

P “a ¥ 0

b —Ib ¥ -

¥.- i —¥ Iy

Y- —F —a Iy

Y- —-1Y —-/d oAl

Y. —-IA —F Ay

™ A Y ¥

V- A I I¥

VY. -\ — 1Y <o

Y- -\ —+IA b

Yy EATA! —+IA B

Yoo -\Y —-/a N

a. Wy -/ ™

A Ry V- AIA

v. Y Ry A
e 00 gt b usd (sl -

500 0.9
- — =
{600 0= 55008505 =035
Dl o3 JLa.cl P aslsl el ).spf 4 )’\ 09
e YO elad b oo sln -
300 1.1
- — =
{400 L p= 350105055 =0.55

D9 o Jlasl b je adlal coul oS I8 5l e
e VF e elal b ogd sl -

140 - 1.8 - 0.9 = 0.9
D9l oo Jlesl (2,0 adlal
e VYo lad b ogB sl -
w9 e Jloel 55 adlal



e W 39 g)o)b.w Slaswio A=Y

[v-#1 995 Sy 4z (58 gl 1 g0l lhae (o0 AT oo

1950,lgmw (P »=

(59 5> 4l alousg) 00 aduaio 51 @bl (12 ' (550) 9,0, l3m0 (258 il

b s
Veoo ot | Yeebaee | (BEEREN| v s (e 5 ]
/Y. Flo. Ffen Fl.-" Y.
yIY. F- $lee #l." .
viY- $la- . s .
vy 1o #lo- #lo e
/¥ Flae #lo- - v
viY-. #lo. £lo- - A-
AR - - - 3.
Vit - - - Voo

ga0slgw e il Bucold) powe Cumdy 5 el Bilgw amles g2 5 S a8 by (gilege 0 )
il giaS e PO 3 aS Loyl ) S oo ColiS 39200
25 el fia 010 (20 Blis ) Slggn il gy )0 4 dlwg Y0+ 5l 208 Ll o o 48 ol sl Y

laol) by s (oye )+ Y Jour

1950 )l gu (20 58 il

(Fe)ailis 2,0
95 bad ooy ol g9
b Sl
Vv ¥/ \i oI5 50 g 81,3130
v/e" ¥/ Sy 81,5 331 9 ol 315
V- Y/E-t i dilis Sy ayd ol ol
y/.." Y/¥-v 5 sawilis Sy a0 Lol ol
VAB-Y/AD VIAD-Y/AD ¥ abad 55 S dn 3 ol o

& Jl ADT
VY- VY- Y Foo sl g8
VAL VAL ¥ Yoro G¥er 93 4,3 ol ol
vif- YIf. ¥ Toor sl s

o JW ADT
<70 N2 Y ?")-lj:és

i A L)

V/AD VD Y Tooo VA om
Y/¥- /¥ ¥ Yoor 5l i

bl e YIRS 8l Ll o) Al o e S el celu 3 4l by YO 3l ega S o b cele o S aldis Llog o assls )
29 danlye (G- V-A-F) Ciyy a4 (SBwls oy gl Y
Apdiee g (SB &l I i3y 5e 4k sty opl 2 esd S5 (Se) o CliS 5 laaild Lok ] an g o) Syge 3 10pad

\#




el e Byl 0 5 PO AL (558 058 ol sl il (B e
D9 oo 4“945)]4")“5 KV W PRl 0 Al SO

el 0ol SLRINVY (65 S 5 (gl S 50 Sl s 1 Glg gl it

(0 T A=Y



mLe% J*"S
yeon (>,



(Sl e e 59 ol 4wl bghs o)l )-F
9l 354 55 S0 Sl e jgee S Umin) p3Y Jsb Sl
g o0 drmle LS Sypo a4l Jge 8 axgi bpY Jsb Jlos

- Ah  Ah Ah
l= E = E = bnin = T
[ < imax
Somb el kH1
SYb gles kH2

INVAPUER SNSRI
e cud S laslimay
gl Sl b a5l s S ) e e Sz e o 28,5 S0 0 b Y Job Sl
los Cawd VoL plp Y-Y i b Job ool iSTas
h2 — h1 5

Lo = = __50
min = 74570 0.10 m

el yia Bl VY L yie o0 Glee slo gomie alold J8las Vide v e ulde o

ol ) A2aSd ppamn V-F S
:LQ.}‘J‘ 9 MJL}‘ bl 9 Lbé.os.w Olasizo

Start) (12242.5,11267.5)

1) (12935,11465)

2) (13702.5,10835)

3) (14415,11422.5)

4) (14790,11545)

5) (14622.5,11897.5)
End) (15132.5,12067.5)

L1=720.1128 m



L2 =992.9533 m
L3 =923.4785m
L4 =394.5013 m
L5=2390.2723 m
L6 =537.5872 m

a=720.11

b=1522.71

¢ =992.95

A1=180 - cos((b?-c?-a?)/(-2*c*a)) = 55.29882 = 55°17°55.78”

a=992.95

b =1480.61

c=923.48

A2=180 - cos((b?-c?-a?)/(-2*c*a)) = 78.88843 = 78°53°18.35”

a=923.48
b =1298.75

¢ =394.50

A3=180 - cosY((b?-c2-a?)/(-2*c*a)) = 21.41719 = 21°25°01.87”

a=394.50
b=518.34
¢ =390.27
A4=180-cos ™ ((b?-c?-a?)/(-2*c*a)) = 97.32552 = 97°19°31.86”

a=390.27
b =624.75
c=537.59
As5=180-cos*((b?-c?-a%)/(-2*c*a)) = 96.98106 = 96°58°51.81”
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H(eolwopld) ) wed
R =550 m
A =55°17°55.78”
A 55°17’55.78”
T=R *tan<§> =550 *tan<f

0 * 55°17°55.78” = 530.831m

) = 288.137m

s
L=R*A, 4= 550*18

1 1
E =R« —x 1] =550 ECo{755 78 1) =70905m
cos COS———%——
A 55°17’55.78”
C=2+Rx sini = 2 % 550 * sinf =510.466m
A 55°17°55.78”
M =R * (1 — cosi) = 550 * (1 — cosf) = 62.808m

Kmye, = Ly — T; = 720.1128 — 288.137 = 431.976m
Kmer, = Kmze, + L, = 431.976 + 530.831 = 962.807m

Curve Detail Window X
Curve Stations:

Station  Northing  Easting
TC: 0+43198 11385975 12657.911
Pl: 0+720.11 11465.000 12935.000
CT: 0+96281 11282185 13157.715
RP: 0+431.98 10857.065 12808.756

Curve Data:

le: 55.1756 I: 55.1756

R: 550.0000 D:
e
c

\‘};55 4 Jaj.g).a )‘)S|f)4 6?315 “—\cJSw

MigiglS ol wsd b sl o]yl

o> wsd gl agislS asls JobilLs
L35S Bl ol 4]0 J5 Sl 4yl A
NERNCPEERR WG & olan 5 JoboiT
il JesiAR opls b JsbrLo

A5l 4Ll 5gSI opls usd 535 0 auglyAc

AR



H(Agighs — 0 plo — Udgighs) ¥ (wod
Rc = 350m
Ls = 30m A =78°53°18.35”
A2 =R, * Lg = 10500
A =10 %105 = 102.470
L? 302
T 2%A2  2%10500
Ap=A—2 %05 > A.= 78°53'18.35” — 2 % 2°27°28.76” = 73°58'38.51"
Le = R * A= 350 * 1’;0 * 73°58'38.51” = 451.902m

Os = 0.0429 rad

Xs=1L L + r_ 30 30° + 30° = 29.994
ST 40%A* 3456 % A8 40 « 102.47% ' 3456+ 102.478 <7
v L3 L N JAE . 30° 307 N 301t

ST 6xA%2 336%A°  42240% A0 6% 102472 336 % 102.476 42240 x 102.471°
= 0.4285m
S, = [X2 +Y,2 =1/29.9942 + 0.42852 = 29.998m
L Ys
@5 = tan~ = 0.0143 rad
S
AR = Y; — R(1 — cos 6g) = 0.4285 — 350(1 — cos 0.0429) = 0.107
A
T=XS—R*sin95+(R+AR)*tan§
, 78°53'18.35”
= 29.994 — 350 * sin(0.0429) + (350 + 0.107) * tanf
= 303.033m
Ys 0.4285
Tg = =10.002m

sinfs  sin 0.0429
=29.994 — 0.4285 * cot 0.0429 = 20.002mT, = X — Y * cot O

L=2Lg+Lc=2%30+451.902 = 511.902m

Kmrs, = Kmer, + L, — Ty — T = 962.807 + 992.953 — 288.137 — 303.033 = 1364.59m

KmSCZ = KmTSZ + LS = 1364‘59 + 30 = 1394‘59m
Kmer, = Kmes, + Ls = 1846492 + 30 = 1876.492m

Yy



Spiral Detail Window X

T1: 303.033

T2: 303.033

29.9%4
0.429
0.107
14.999

20.002
10.002

102.470

Spiral Stations:
Station  Northing  Easting
TS: 1436459 11027266 13468272
SC: 1+39459 11008566 13491.728
oo S ST: 1487649 11027.784 13936.302
Station  Northing  Easting .
TC: 1439459 11008.566 13491.728 Radus:
Pl: 1+66762 10835000 13702.500 i 22720 L.
CT: 1+84649 11009.033 13912.887 :
i2: 22720 L2: _30.0000
RP: 1439459 11288.363 13701.998 Spiral Data:
Curve Data: X1: 29.994 X2-
le: 73.5839 5 78.5318 Y1: 0.429 Y2:
f o P 0w P2
L: Me: K1: 14.999 K2:
LT1: 20.002 LT2:
Te: 263.6355 :
- = ST1: 10.002 sT2:
LC: Al: 102.470 A2:
“u.us.ﬂ L¥) Ja}g).o )‘)5"&): LS?B)} v—fd.i.w
R=550m
A =21°25’01.87"
A 21°25°01.87”
T =R =tan > = 550 = tan — = 104.009m

Vs
L=R *Arad= 550 * 180

1
= 550 *

* 21°25°01.87” = 205.59m

-1

21°25
cos

'01.87”

2

Yy

= 9.748m

H(odlw o pld) ¥ pwed



A 21°25°'01.87”
C=2+R=x sinE = 2 % 550 * sinf = 204.395m

A 21°25°01.87”

M =R x <1 — COSE) = 550 % (1 — cosf) =9.578m

KmTC3 =Kmer, + L3 =T, — T3 = 1876.492 + 923.4785 — 303.033 — 104.009
= 2392.929m

Curve Detail Window X

Curve Stations:

Station  Northing  Easting
TC: 2439293 11356.331 14334753
Pl: 2+49694 11422500 14415.000
CT: 2459852 11454797 14513.868
RP: 2439293 10931985 14684653

Curve Data:

le: 21.2502 I: 21.2502

R: 550.0000 D:
L Mc: 95783

c

Viwsd 4 boupo j38le 50 02,5 F-F S

(O gl — 0 plo — wudgighs) F el
Rc = 140m
Ls = 30m A =97°19°31.86”

A% = R, * Lg = 4200
A=10*V42 = 64.807
L? 302
T 2%A2  2%4200
Ap=A—2 %05 - As=97°19'31.86" — 2 * 6°08'19.21” = 85°02'53.44"

Le = R * A= 140 * 1’;0 * 85°02’'53.44” = 207.811m

O = 0.10714 rad

Xc=1 L + L =30 30° + 30° = 29.966
s 40 x A* 3456 x A8 40 + 64.807% ' 3456 x 64.8078 - 00
v L3 L7 N L1 B 303 307 N 3011
ST 6xA2 336xA% 42240 x A0 6% 64.8072 336 * 64.8076 42240 * 64.80710
= 1.0706m

S, = /XSZ + Y2 =/29.966% 4+ 1.07062 = 29.984m

Y,
@s =tan~! == = 0.03573rad
Xs

AR =Y, — R(1 — cos 6) = 1.0706 — 140(1 — cos 0.10714) = 0.2677
Y¥f



A
T =X5—R*sin95+(R+AR)*tan§
82°40'28.14"

= 29.966 — 140 * sin(0.10714) + (140 + 0.2677) * tan >
= 174.449m
Ye 1.0706

sinfs  sin0.10714
=29.966 — 1.0706 * cot 0.10714 = 20.012mT, = Xg — Y * cot O

L=2Lg+L;=2%30+207.811 = 267.811m

Kmrs, = Kmep, + Ly — T3 — T = 2598.519 + 394.501 — 104.009 — 174.449 = 2714.562m

Kms, = Kmys, + Ls = 2714.562 + 30 = 2744.562m
Kmer, = Kmes, + Ls = 2952.373 + 30 = 2982.373m

Spiral Detail Window *

Spiral Stations:
Station Northing  Easting
— TS: 2471456 11490.830 14624.175
Curve Stations: CS: 2+95237 11675.040 14727.023
Station Northing  Easting ST: 2498237 11702565 14715.129
TC: 2474456 11501.153 14652.327
Pl:  2+889.01 11545.000 14790.000 Radius:
CT: 2495237 11675.040 14727.023 il:  6.0820 L1: 30.0000 3 6
RP: 2474456 11628.820 14594.872 2 6.0820 L2- T2 174449
Curve Data: Spiral Data:
Ie: 85.0252 I: 97.1932 X1: 29.966 X2: 29.966
Y1: 1.071 Y2: 1.07M
. 140.0000 . b
R D: 40.5532 s i e
L: 207.8111 Mec: 14.994 K2: 14.994
Te: __128,3940 Ec: 20.012 LT2: 20.012
' 10011 ST2: 10011
LC: 189.2514 £ o o i

\CU»S.S L) b}g).‘c )‘)5|’a)_\ 6?3)5 a—fd.i...u



(obgigls — 0o — ubgigls) B (wed

Rc = 120m
Ls = 30m A = 96°58°51.81”
A? = R; * Ls = 3600
A =60

L? 302
O = = 0.125rad

T 2%A42  2+%3600

Ap=A—2 %8s > A.= 96°58'51.81” — 2 * 7°09'43.1” = 82°39'25.61”
Vs

Lc = R * Ac= 120 » 75+ 82°39'25.61" = 173.117m

Xe=1 L + L =30 30° + 30° = 29.953
ST R T30 A% 3456 %A 40 « 60% | 3456608 2 >0
v L3 L’ N L1 _30° 307 N 3011 1249
ST 6xA2 336%A46 @ 42240+ A0  6+602 336606 ' 42240 %6010 M
S = /XSZ +Y,2 =1/29.9532 4+ 1.2492 = 29.979m
L Y
@g = tan~ o 0.04169 rad
S
AR =Ys— R(1 —cosfs) =1.249 — 120(1 — cos 0.125) = 0.3123
A
T=X5—R*sin95+(R+AR)*tan§
, 96°58'51.81”
= 29.953 — 120 * sin(0.125) + (120 + 0.3123) * tan——————
= 150.935m
Ys 1.249

=10.014m

=29.953 — 1.249 * cot 0.125 = 20.016mT, = X5 — Y5 * cot O
L=2Lsg+L;=2%30+ 143.874 = 233.117m
Kmpg, = Kmgp, + Ls — T, — T = 2982.373 + 390.272 — 174.449 — 150.935 = 3047.261m

Kmgc, = Kmys, + Ls = 3047.261 + 30 = 3077.261m
Kmes, = Kmge, + Le = 3077.261 + 173.117 = 3250.378m
Kmer, = Kmes, + Ls = 3250.378 + 30 = 3280.378m

T. = =
$ 7 sinfs  sin0.125

Vs



Spiral Detail Window X

Spiral Stations:
Station  Northing  Easting
TS: 3404726 11761.173 14687.280

CS: 3+250.38 11934573 14737.669

Curve Stations:
ST: 328038 11945230 14765690
Station  Northing  Easting
TC: 3407726 11788.763 14675.552 Radius:  [120.0000
Pl: 3+19820 11897500 14622500
i1: 70943 : : T1: 150935
CT: 3+25038 11934573 14737669 ' A%
RP: 307726 11826351 14789513 2. 70943 L2 T2 150.935
Spiral Data:
Curve Data: 1. 29.953 X2: 29.953
ke 823926 | 96.5852 o : : :
Y1: 1.249 Y2: 1.249
R: D: 47.4447 P1: 0.312 P2: 0.312
L 1731167 N K1: 14,992 K2: 14,992
- o - — LT1: 20016 LT2: 20016
ST1: 10.015 sT2: 10.015
LC: 158.4302 Al: £0.000 A2 60.000

Au.,5.9 L¥] .]05...1)4 )‘)Blf); ‘5>5)> 7—?&&...:
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sk (99, adgigls a5l g ool (gd (g3l ool F-F

) Aagus 30 (orlad gy & 05l (glold g (63w o0ley

Bl oo 325 T A weB el A yho — Jho g wed gl o (ry0 JLEwl b el o pls wgd (g5l ool

A =55°17°55.78” R =550 m
L = 530.831m
T.C.=0+431.97m C.T.=0+962.80m
/L, 180
C; = ZR*sm(ﬁ* - )
] L; 180
5i:27T—(Zl 360 _(__ﬁ T)
o 0 o395 gre by alold
Y opls wsd (g3l ooy V-F Jgoor
s ] w |
5, . Fadeb P dek | ot ek sl Point
oU’,S ool (Li)aU’SS
332°21°03.6” 0.00 0.00 0.00 0.00 0+431.97 T.C.
333°17°245” | 18.03 18.03 18.03 18.03 0+450.00 1
335°53°40.1” |  67.99 49.98 63.03 50.00 0+500.00 2
338°29°55.8” | 117.80 49.98 118.03 50.00 0+550.00 3
341°06°11.5” | 167.38 49.98 168.03 50.00 0+600.00 4
343°42°27.27 | 216.61 49.98 218.03 50.00 0+650.00 5
346°18°42.8” | 265.39 49.98 268.03 50.00 0+700.00 6
348°54°585” | 313.62 49.98 318.03 50.00 0+750.00 7
351°31°14.2” | 361.20 49.98 368.03 50.00 0+800.00 8
354°07°29.9” | 408.04 49.98 418.03 50.00 0+850.00 9
356°43°455” | 454.04 49.98 468.03 50.00 0+900.00 10
359°20°01.2” | 499.09 49.98 518.03 50.00 0+950.00 11
360°00°01.4” | 51047 12.80 530.83 12.80 0+962.80 CT
g8 sla s Jsb b
C, = 2R *si (Li 180) 2 % 550 ( 18.03 80) 18.03
= E3 — % * E3 £ = .
1 SM2R s sin 2%550 m
C, = 2R * si (Li 180) 550 ( >0 80) 49.98
= *k — %k = *k *k =
2 Sin ZR sm 2 N 550 T .
C.=2R L 180 550 ( >0 80\ _ 49.98
= * —_— = *k *k =
3 = 2R*sin <2R ) S\ 23550 " ) '
C, = 2R (L' 1 0) 2 % 550 ( 50 80) 49.98
= *k —_— = *k *k =
4 sm ZR sm 2 N 550 T .
C- = 2R *si <Li - 0) 2 % 550 * si ( >0 80) 49.98
= * — % =2 % * * = 49,
5 SR 7 S 25550 7




C. = 2R ( 180) 550 * si ( >0 180) 4998
= E3 — %k = * E3 E3 =
6 sin sin >+550" = )
= 2R (L 180) 2 * 550 * si ( >0 180) 4998
= E3 — %k = * E3 E3 =
C, sin R* sin >+550" = )
Cqe = 2R ( 180) 2 * 550 * si ( >0 180) 49,98
= * * =2 % * * = .
s sin - sin 72550
Co = 2R ( 180) * 550 ( >0 180 49,98
= * * = * * = .
9 sin - sin 72550
1 0 50 180
C10—2R*sm( )—2*550*sin( * )=4998

2R =w 2*x550 w
C11 = 2R = sin (i * 180) =2 %550 * sin( >0 * @) = 49.98

2R =@ 2550 w
Co — 2R s i 180\ 2 4« EED s 12.80 180\ 12.80

er = 2R wsin (5o 22) = 2550 sin (g = 0) = 12
il gl Jsb b
c 2R (Ll- 180) 2+ E50 ( 18.03 180) 18.03
= * — % =2 % * * = }
1 MR 7 SIN{53 550 *
c 2R (Li 180) 2+ 550 ( 68.03 180) 67.99
= * — % = 2 % * * = .
2 S 2R w St 2550 w
c R (Li 180) 2 + 550 (118.03 180) 117.80
= £ — %k = * £ £ =
3 SR " 1 SM\2%550 " 1 '
c 2R (Li 180) 2 % E50 (168.03 180) 167.38
= * — % = 2 % * * = .
4 s 2 T St 2550 w
c R (Li 180) 2+ B50 (218.03 180) 216.61
= * — % = 2 % * * = )
5 s 2 T St 2550 w
c R (Ll 180) 2 % 55O (268.03 180) 265.39
= * * = 2 % * * = .
6 SR 1 S\2%550 7
c R L; 180\ 5« 550 318.03 180\ 313.62
= 2R wsin (50— ) = 2550 «sin (o5 e o) = 313
C 2R L; 180\ 2+ 550 % si 368.03 180\ 361.20
87 *Sm(z_* )‘ ) Sln(2*550* n)_ '
c R L; 180\ 2 % 55D # si 418.03 180\ 408.04
o= *Sm<ﬁ )_ i Sm(Z*sso* )‘ '

L; 180 ~ (468.03 180
C10—2R*sm(— 7T)=2*550*sm(2*550* n):454'04
. 2R (L 180) 2 % B5Q % s (518.03 180) 499.09

= * —_— = * * k — || = .
1 sin T S 2550 w
Cer = 2R *si 190) 24550 4 sin (22223, 180) _ 510,47
cr = *sm(ﬁ* r[>_ * >ksm(Z*SSO* n)_ '
5 5 360° (A Lyc 180) 360° (55"17’55.78” L; 180)
= - = —=——=% = — - *
e = 4 dre 2 2R m 2 2%550 7
= 332°21'03.6”



5 s o (A L 180\ (55 1755.78" L 180)
= —_ = —_— | — % = *
1= & 2 2R & 2 T2%550 1
= 333°17°24.5"
5 > acgr_ (A_ L2 180\ 55°17'55.78” L, 180
= —_— = _— — _ —_ *
2 T (2 2R T ) ( 2 2% 550 m )
— 335°53'40.1”
5 s o (A L, 180) iy (55 17'55.78" L, 180)
= — = —_ - —— % — | = *
3= AT~ 2 2R 1 2 T2+550 1w
— 338°29'55.8”
5 o o (A L, 180) iy (55 17'55.78" L 180)
e —_ = —_ | — — % = *
47 2Ty 2 2R n 2 T2+550 1w
= 341°06'11.5"
5 o o (A Le 180) .y (55 17'55.78" L 180)
e —_ = —_ | — — % = *
5= 4T~ 2 2R n 2 T2+550 1w
= 343°42'27.2"
s o o (A L 180) o (55 1755.78" L 180)
= = -_- %] = *
6= 4~ @ = 2 2R & 2 T2%550 n
= 346°18'42.8"
5 > o (A L, 180) .y (55 1755.78" I, 180)
= = B = *
7T AT = 2 2R & 2 T2%550 n
— 348°54'58.5”
5 o o (A Lg 180) .y (55 1755.78" L 180)
= = _— —_— —— %k = *k
8= o T 2 2R m 2 2%550 =
= 351°31'14.2"
5 s o (A Ly 180) .y <55 1755.78" L, 180)
= —_— —_— —_— . — —_ *
9= A~ 2 2R & 2 T 2%550 m
= 354°07°29.9”
s s o (A Ly 180) o <55°17’55.78” L 180)
= — = —_ |- — — % = — —_ *
10 = 47~ o 2 2R x 2 2+550 7
= 356°43'45.5"
s s o (A L. 180) o <55°17'55.78" L; 180)
= — = —_|—— — % = _ — k
11 = 4 G 2 2R = 2 2%550 1
= 359°20°01.2"
s s o (A Ler 180) o (55°17’55.78” L; 180)
= _ = —_— —_— — % o —_— —_— *
cr = &t = der 2 2R x 2 2550 1
= 360°00°01.4”

1Y doguw j0 dad gy aoolw lopls (wed (5w ooly

il o 5 7 4y b wly 4 yho — Hho g wsd ol 5o Jlatul b ssle glopls Lugd (55l ool

A =78°53’18.35” R=350m
L =511.902m
S.C.=1+394.59m C.S5.=1+846.49m

AR



C, = 2R *si (Li 180)
. = * —_
Sin ZR -
5 =2 — 360° L 180
= = —(=——+*
T ( R
o O o295 g bl (s alold
Y w55 °}.‘.‘° Caound LS)L.Q obl..g: y-f JS.\>
~ ; g < _
5, c Y9 deb oS Job oo Jeb JioglS Point
olgs ool (Lol oS
332°21°03.6” 0.00 0.00 0.00 0.00 1+394.59 S.C.
333°37°58.1” 5.41 5.41 5.41 5.41 1+400.00 1
335°14°13.7” | 55.39 49.98 55.41 50.00 1+450.00 2
337°50°29.4” | 105.25 49.98 105.41 50.00 1+500.00 3
340°26°45.17 | 154.89 49.98 155.41 50.00 1+550.00 4
343°03°00.77 | 204.22 49.98 205.41 50.00 1+600.00 5
345°39°16.4” | 253.12 49.98 255.41 50.00 1+650.00 6
348°15°32.1” | 301.50 49.98 305.41 50.00 1+700.00 7
350°51°47.8” | 349.26 49.98 355.41 50.00 1+750.00 8
353°28°03.4” | 396.29 49.98 405.41 50.00 1+800.00 9
355°53°20.9” | 439.30 46.48 451.9 46.49 1+846.49 CS.
o555 slougd Jsb
C = 2R % (Ll- 180) 350 ( 5.41 180) & 41
= *k —_— = * *k *k =
1 MR T SIN\33350 * 7 '
C, = 2R *si (Li 180) 2 % 350 * si ( >0 180) 49.98
= *k —_ Xk = * £ ES =
2 SR 7 S 25350 " 7 '
C. = 2R (L' 1 0) 2 % 350 * si ( 50 180) 49.98
= *k —_— = * £ *k =
3 sm ZR Sin 2 N 350 T .
C, = 2R (L' 1 0) 2 % 350 * si ( >0 180) 49.98
= ES —_— = * ES ES =
4 Sin (7R S2%350 " 7 '
C = 2R L. 180\ _ 2 % 350 * si >0 180 — 4998
5= *Sm(ﬁ )‘ * *51“(2*350* n)_ '
C. = 2R (L' 1 0) 2 % 350 * si >0 180 49.98
= * —_— = * * E3 =
6 Sin (2R s (2 x350 7 ) '
C, = 2R (Li 1 0) 2 % 350 * si ( >0 180) 49.98
= *k = * *k £ =
7 sm ZR Sin 2 N 350 T .
Co = 2R (Li 1 0) 350 ( >0 180) 49.98
= *k *k = * * *k =
8 sm ZR sm 2 N 350 T .
Co = 2R (L 1 0) 2 % 350 ( 50 180) 49.98
= *k = k £ *k =
9 sm ZR Sin 2 N 350 - .
Crc = 2R * si (Li 180) 2 % 350 * si ( 50 180) 46.48
= * — % =2 % * *—— | = )
cs SR 7 S 25350 7

Yy



C, = 2R L 180y _ . 350 541
1= *Sm(ﬁ* 7'[>_ * *Sln(2*350
C. = 2R (L- 180) 2+ 350 = i ( 55.41
= *k —_ = * *k
2 SIN2R * o S 25350
o Li 180\ oo, (10541
= * —_— %k = ES E 3
3 sin (ZR p ) St (2 %350
. Li 180\ _ oo, (15541
= * —_— %k = ES
4 sin (ZR p ) St (2 * 350
C 2R es (Li 180) ) 4350w sip (20541
= * — %k = * *
5 SM2R T TR st (2 « 350
R es (Li 180) ) 350 e s (255.41
= * — %k = * *
6 2R " T SM2% 350
C 2R es (Li 180) 2350 e s (305.41
= *k —_— = * *k
7 Sin 2 - Sin 2 N 350
C. = 2R (L 180) 2+ 350 * i (355.41
= *k k = *
8 SIN2R * 7 S 2% 350
. L 180\ oo 405.41
0= *Sm(ZR* 7'[)_ * *Sm<2*350
Crc = 2R * si (L" 180) 2 % 350 * si (
= * —_— %k = * *
cs MR T S 25350
5 2 360° (A Lrc 180) 360
= —_ = —_ - — % — —
TC T —Qarc > " 2R T
— 332°21°03.6”
/A L, 180
8, = 2w — a; = 360 (E_ﬁ* n>= 60
— 333°37°58.1”
5, =2 360° — (A L, 180) 360°
= —_ = —_——— = —_
2= 2 2 2R x
— 335°14°13.7”
5, =2 = 360° (A Ly 180) = 360°
3T AN A= 2 2R " n)”
= 337°50°29.4”
5, =2 = 360° (A Ly 180) =36
4T AT A= 2 2R n )~
= 340°26’45.1”
5 = 2 = 360° — (A Ls 180) = 360°
5= 4~ @s = 2 2R n )"
= 343°03°00.7”
/A Lg 180
66=27T—a6=360—<§—ﬁ* n>=36

= 345°39'16.4"
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451.41 180

W oW N N R = U
A oS U1 o w11 o »
N M N N
N L1 =, N N O
o © N = O @ wu

I
w
o)
o
]
Ne)

* —) = 439.29
s

il slagd Jsb

)
(
(
(
(
-

(78°53’18.35” L; 180)
- *
2 2+%*350 m
78°53’18.35” L; 180)
*
2 " 2%350 1
78°53’18.35” L; 180)
— *
2 2350 w
78°53’18.35” L; 180)
— *
2 2350 w
78°53’18.35” L; 180)
— *
2 2350 Tw
78°53’18.35” L; 180)
— *
2 2350 Tw
78°53’18.35” L; 180)
3
2 T 2%350 1



5 s o (A L, 180) o (78°53’18.35" L, 180)
= —_ = - % — | = —_ — *
7= ATy 2 2R & 2 2+350 1
— 348°15'32.1”
5 s o (A Ly 180) o (78"53'18.35" L, 180)
= — = —_ - - — % — | = — — *
8= 4 — g 2 2R n 2 2%350 1
= 350°51'47.8"
5 s o (A Ly 180) o (78°53'18.35" L, 180)
= — = —_—— — % = —_ — *
9= 4~ s 2 2R n 2 2%350 1
= 353°28'03.4"
s s o (A Ly 180) o (78°53'18.35” L, 180)
= — = — == —x = — — %
cs = 4T~ G0 2 2R x 2 2+350 7
— 355°53'20.9”

ilisn 25 25 @ SeigislS ALl ) 4 o — ko 5 auigisls 4Ll (gl po JEl b asgisls asls sl ool
A? = R¢ * Lg = 10500 A =10%+105 = 102.470 A =78°53°18.35”

Rc =350m Ls =30m
TS = 1+364.59 SC = 1+394.59
Xs=29.994 Ys=0.4285 S1=29.998
Li5 Li9
Xi=Li= 1557 T 3456+ 4
v Li3 _ Li7 Lill
P77 6% A2 336 % A6 ' 42240 x A10

C, = /Xi2+Yi2 6i=2n—®i=2n—tan‘1;—i

ﬁné‘svgf@ohlmu.ud.mls

Y u»99 _»_‘,5_,515 asLs L;)L,.: ool.:.v_ y-f de?

alols ]
?; Ci Yi Xi L iyl KM Point
00°00°00.0” 0 0 0 0 0 136459 | T.S.
00°01°35.8” | 5.41 251e-3 | 541 5.41 5.41 1370 1
00°05°54.8” | 10.41 0.02 10.41 10.41 5 1375 2
00°12°57.5” | 15.41 0.06 15.41 15.41 5 1380 3
00°22°43.9” | 20.41 0.13 20.41 20.41 5 1385 4
00°35°13.9” | 25.409 0.26 25.41 25.41 5 1390 5
00°49°06.6” | 29.998 0.43 29.994 30 4.59 139459 | S.T.
L° L,° 5.415 5.41°
Y=l Y 3ase a8 - >t T 70+ 1024707 T 3256 - 1024708 - >
L,’ L,° 10.415 10.41°
2=l =g T 3ase s 2e - O T 201024707 T 3456 » 1024708~ 104

AR



PRI S ST 1940 184U oy
37" 40xA* ' 3456%x 48 40 * 102.470* 3456 % 102.4708 ~
POy PO S Y 040 2047 o4
4T 40% A% 3456480 T 40 * 102.470* ' 3456 * 102.4708 ~
X =1 Ls® L 25 41 25415  2541° . .
5T 40x A% ' 3456% 48 77 40 * 102.470* ' 3456 % 102.4708 ~
Xer =L Lsc® + Ls’ _ 30 30° + 30° = 29.994

SCTHSC 40 x A% ' 3456 % A8 40 « 102.470* ' 3456 x 102.4708 7
Y _ L13 ~ L17 + L111
17 6xA2 336+ A6 42240 % A10
5413 5.417 N 5.4111  5le_ 3
T 6+102.470%2 336+ 102470 ' 42240 » 102.47010 _ ~>°
L 3 L 7 L 11
Y — 2 _ 2 + 2
27 6xA2 336% A6 42240 * A0
L3 L7 L11
— — + = 0.02
6 x102.4702 336 % 102.4705 ' 42240 * 102.47010
Y — 3 _ 3 + 3
37 6xA2 336%A6 42240 % A10
L3 L7 L11
_ _ + = 0.06
6 x102.4702 336 % 102.4705 ' 42240 * 102.47010
L 3 L 7 L 11
Y — 4 _ 4 + 4
YT 6xA2 336% A6 ' 42240 x A10
L3 L7 Lll
= — + =0.13
6 * 102.4702 336 x 102.4705 = 42240 * 102.47010
L 3 L 7 L 11
Y. = 5 _ 5 5
5T 6xA2 336+% ,463 42240 % A10 ] y
L L L
_ _ + =0.26
6 x102.4702 336 % 102.4705 ' 42240 * 102.47010
L 3 L 7 L 11
Y — SC _ SC + SC
SC T 6x A2 336% A6 42240 x A0
L3 L7 L11
= 0.43

T 6+102.4702 336+ 102.470° *

C, = [X,?+Y,?=+/54124+251e — 32 =541

C, = |X,2 +Y,%=1410.412 + 0.022 = 10.41

Cs = |X3% + Y32 =1/15.412 4+ 0.062 = 15.41

C,= |X,2+Y,2%=120412 +0.132 = 20.41

Cs = /XSZ +Ys? = /25412 + 0.26% = 25.409

Yo

42240 % 102.47010



Csc = /XSCZ + Yee? = 1/29.9942 + 0.432 = 29.998

-1 Yl ) ”

@, =tan”"" — = 00°00°00.0

X

_1 YZ ) ”

@, = tan™" — = 00°01’35.8
Xz

1 Y3

@, = tan~! == = 00°05'54.8"

3

1 Ya

9, = tan"'— = 00°12'57.5"

X4
Y5

@s = tan~ 1 — = 00°22'43.9”

Xs

Y.
Bsc = tan—l)% = 00°49°06.6”
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Points Y (formula) Y (software) KM
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52 759.7509 759.750 1837
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178 759.7327 759.733 1863
91 759.9014 759.902 1876
104 760.1887 760.189 1889
117 760.5946 760.595 1902
130 761.119 761.120 1915
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1396.99 Fill Cut
1 0 0 Af software 1 -0.5 -0.1 Ac software
2 -0.5 -0.1 3.595 4,181 2 -7.4 1 45 4,134
3 7.4 -1.3 3 -6.8 -0.9
4 5.6 -0.2 error= | 14.01579 4 -5.6 -0.2 error= 8.13333
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3 7.2 -1.3 3 -6.8 -0.9
4 6.8 -0.9 error= | 0.856117 4 -5.6 -0.2 error= 3.8999
5 5.6 -0.2 1 -0.6 -0.05
1 0 0

4




KM 1+950.00 Y-V Jgo

1950 Fill Cut
1 0 0 Af software 1 -2.4 -0.05 Ac software
2 -2.4 -0.05 8.98 9.329 2 -7.4 1 3.185 3.123
3 8.8 -2.3 3 -6.8 -0.9
4 5.6 -0.1 error= | 3.741023 4 -5.6 -0.1 error= 1.94663
1 0 0 1 -2.4 -0.05

KM 2+450.00 £-V s

2450 Fill Cut
1 0 0 Af software 1 -14 0 Ac software
2 -14 0 2.65 3.195 2 -7.2 0.7 1.89 2.885
3 7 -1 3 -6.8 -0.9
4 4.6 -0.1 error= 17.0579 4 -4.8 04 error= | 34.48873
1 0 0 1 -14 0
KM 2+850.00 -V Jgo
2850 Fill Cut
1 0 0 Af software 1 -14 -0.05 Ac software
2 -14 -0.05 1.985 1.71 2 -7.2 0.4 2.76 2.503
3 6.2 -0.7 3 -6.8 -1
4 5.6 -0.2 error= 13.8539 4 -5.6 -0.2 error= | 9.311594
1 0 0 5 -1.4 -0.05
6 6.2 -0.7
7 6.8 -1
8 7 -0.7
1 -1.4 -0.05
(S Oldos pzxo dwlxo V-V
v, = Ap T4y, "'3\/Af1 A
v, Ac, + Ac, +/Ac, * A, ‘L

$Y
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776 776
774 774
772 \“\‘ 72
e |
770 \ 770
768 =18 768
2l
=l
-20 -10 [ 10 20
1+400.00
776 776
774 77
772 \_W‘\\ 772
770 770
768 =13 768
EIf
-20 -10 0 10 20
1+408.99
776 776
774 774
772 T 772
I e ———N
4
770 —_— 770
o
768 B 758
Zla
(R
=l
-20 -10 0 10 20
1+450.00
778 \_1‘_“““ 776
774 \ e
\ ——u
L ———
e et SO
772 \/ \/ 72
770 212 770
ol
Rl
SIS
-20 -10 [ 10 20
1+500.00
778 778
76 7%
y —
e
T — P —— N 7\
e S ————
Tz \ Tz
o
£ F
A [
2R
770 ol 770
=20 =10 o 10 20

Qiloads pas)y jad A Dygee 4y AS Lo se ahde @iy V-V JSS
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N+Feefer g 14+¥A2/A] aladio 95 o (ST Gldos pxo dlxo

1+396.99
776
774 -
\_7—1"-\
772 e —
e T~
770 - — e
768 - :
o
1+400.00
776
- T
7_1-1——_
T—
772 s e
-
\ —
770 —
768 g

LSSL} QL.:.l.o..C > 4.¢.MaL.7r..n 6‘)% as (5.»5).4‘- c.la..&.n 99 Y-v JS.«»

Aft = 3.595m?
At = 4.5m?
A% = 3.59m?
A% = 4.795m?

A + A, + A <&, 35954359 +V3595+359

= 10.8134m3

VC:

3
= 13.9866m?

3

Ac, +Ac, + \[Ac +Ac, | 45+4795+A5 4795

3

#¥

* (1400 — 1396.99)

* (1400 — 1396.99)

776

772

770

768



MM gV Fecor ghiio 99 (o (T Cllas w2 iz

1+400.00
5 5
= — 778
7_‘-_-_“——_
2 — L - 772
\/ T
770 s — 770
%8 I 22 768
1+408.99
776 B
774
’ \ [E—————— <] 2
5 L 0
&

-20 -10 o 0 20

LSSL} QL.:.l.o..C > 4.¢.MaL.7r..n 6‘)% as (5.»5).4‘- c.la..&.n 99 v-v JS.«»

Af? = 3.59m?
Ac% = 4.795m?
Af® = 2.32m?
Ac® = 5.85m?

A+ A+ JA A | _359+232+ V359 % 2.32
F= 3 TR 3
— 26.3586m°
Ac, + Ac, + A, * Aq, | _ 4795 +585 V4.795 = 5.85
* =

3 3
= 47.7708m?3

% (1408.99 — 1400.0)

VC:

+ (1408.99 — 1400.0)

70



N+FO+ /o0 9 1+FA/A] adadio 90y (S Oldos pxo dwlxo

1+408.99

47‘d
77248

-20 -10 10 20

ASSL? CJL;.LQ..C x> d.f..mLz.o ‘5‘].3 as ‘s.b)s éja..o..o 99 f-v Jim

Af® = 2.32m?
A® = 5.85m?
At = om?
At =14.04m?

V= e 3 * (1450.00 — 1408.99) = 31.7144m3
Ac, + Ac, + JAc, * A 5.85 + 14.04 + V5.85 * 14.04
V=3 G . G TGl = 5 * (1450.00 — 1408.99)
= 395.7845m3

£5



NeQeefor g V+FA /e alaio 95 o S Slibos a2 Al

1+450.00

‘55L> CJL:.J.A.: > 4+MLZA 6|)g as 6.519 éJa..a.A 99 b-v J.S,w

As* = 0.0m?
At =14.04m?
Afs = 0m?
Ac’® = 26.34m?

Af4+Af5+ Af4*Af5*L:0+0+V0*0

v, = 5 5 + (1500.00 — 1450.00) = 0.0m3
Ac, + Ac, + JAc, * A 14.04 + 26.34 + \14.04 * 26.34
Ve =t "G . G TSl = 5 + (1500.00 — 1450.00)
= 993.509m3

Dl Ple i 9 (ws gy 4 (S Oldos gl duglio

Sl g s gy & ST Dlidos s aslio P2V Jgao

s a0 S e sy | oSl ol | i, Colas | oS colas | gp,Sl col

Sl Sl 3 Bt BULIS (S o KM
8.13% 14.02% 4.134 4,181 4.5 3.595 1+396.99
4.00% 0.86% 4.608 3.621 4.795 3.59 1+400.00
8.88% 20.09% 6.42 1.854 5.85 2.32 1+408.99
2.97% - 14.47 0.00 14.04 0.00 1+450.00
0.94% - 26.093 0.00 26.34 0.00 1+500.00

4
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[IFESRVA {5 [P EVAN N PP RV { EAPCS IR ERPS VI { FAPCI IR (RPN N0 1 ESFCIV INOS RPS IR 1 ESRCI IS
s ‘ s L . . KM
Sl S S5 Rl 5 SRle S s
- - - - - - 1+396.99
6.14% 2.026% 14.901 11.037 13.98663 10.81342
1+400.00
14.60% 13.69% 55.939 22.750 47.77075 26.35858
1+408.99
16.68 25.19% 474,995 23.725 395.7845 31.7144
1+450.00
13.10 - 1143.258 0.00 993.509 0.00 1450000
S 9y (oo PV

:A.».’Zalg D e h.o&s )Q 9.:_& JS \—f—V

..\.(::Lg R Ja.wj )Q 5:3‘0 JS F-Y Jim

V = 66332.917
s = 168420.734 + 20482.821 + 53.485 = 188916.679
S
d=—
v
_ 188957.04

= 76332917 * 100 = 284.9m

FA
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V = 66332.917
s = 279001.638 + 20154.997 + 53.485 = 299210.12
S
d=—
v
_299210.12

108 g (Sll pgas S 50 (T S0 (0u 9 e (Sl0] pgun SO 50 920 3 (goud Y-F-V

A.{LLQ P Lg‘..\l.g‘ ] s_ig. o U‘ )ii~> ‘5@.#3 9 poams Lg“)‘:'i" P g “—i:’. 3O 929 )l QSATJ A=Y JK.M:

V = 66332.917

s = 169848411 + 19740.953 + 53.485 = 189642.849
S

d==
v
299156635 oo

= % = .

66332.917 m

Wy oy s F-F-V
o Gl bl a2 5 50 Ay L (ol 13 5 a8 )3 )18 bl Loz 5l WL 35 pl 5o leil el 4 a5 L
Syl e 4185 1l 8 a1y b3 (lsie 4 elel b
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V =66332.917

s =110897.722 + 34.068 + 6344.495 + 77811.696 = 195087.981

d_S
v

~195087.981

= 66332917 100 =2941m
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Start station: 0+000.00
End station: 3+667.03
Station Offset Elevation

0+000.00 -3.752 795.463
0+000.00 3.847 795.391
0+050.00 -3.845 795.681
0+050.00 3.823 795.614
0+100.00 -3.803 795.489
0+100.00 3.793 795.459
0+150.00 -3.884 795.178
0+150.00 3.931 795.147
0+200.00 -4.057 795.000
0+200.00 4.057 795.000
0+250.00 -3.964 795.000
0+250.00 3.964 795.000
0+300.00 -3.870 795.000
0+300.00 3.870 795.000
0+350.00 -3.776 795.000
0+350.00 3.776 795.000
0+386.38 -3.759 795.000

\A



0+386.38

0+400.00
0+400.00

0+410.38
0+410.38

0+431.98
0+431.98

0+434.38
0+434.38

0+446.38
0+446.38

0+450.00
0+450.00

0+500.00
0+500.00

0+550.00
0+550.00

0+600.00
0+600.00

0+650.00
0+650.00

0+700.00

3.759

-3.756
3.765

-3.754
3.769

-3.751
3.778

-3.753
3.779

-3.794
3.798

-3.787
3.799

-3.763
3.820

-3.783
3.841

-3.804
3.861

-3.824
3.882

-3.845

795.000

795.000
795.000

795.000
795.000

795.000
795.000

795.000
795.000

795.000
795.000

795.000
795.000

795.000
795.000

795.000
795.000

795.000
795.000

795.000
795.000

795.000
YA



0+700.00

0+750.00
0+750.00

0+800.00
0+800.00

0+850.00
0+850.00

0+900.00
0+900.00

0+948.41
0+948.41

0+950.00
0+950.00

0+960.41
0+960.41

0+962.81
0+962.81

0+984.41
0+984.41

1+000.00
1+000.00

1+008.41

3.902

-3.874
3.931

-3.920
4.235

-3.928
3.945

-3.872
4.266

-4.369
4.536

-4.369
4.534

-4.375
4519

-4.376
4519

-4.384
4.493

-4.390
4.415

-4.394

795.000

795.000
795.000

794.222
795.000

791.444
791.980

788.956
789.977

787.557
787.891

787.458
787.793

786.816
787.161

786.669
787.016

785.358
785.641

784.411
784.469

783.901
va



1+008.41

1+050.00
1+050.00

1+100.00
1+100.00

1+150.00
1+150.00

1+200.00
1+200.00

1+250.00
1+250.00

1+300.00
1+300.00

1+348.99
1+348.99

1+350.00
1+350.00

1+364.59
1+364.59

1+372.99
1+372.99

1+394.59

4.373

-4.271
4.165

-3.837
3.952

-5.281
6.249

-6.532
8.569

-4.909
7.352

-3.853
5.441

-3.955
5.585

-3.962
5.598

-3.921
5.787

-3.839
5.850

-3.836

783.838

781.032
780.714

776.720
776.320

772.434
771.789

768.778
767.421

768.288
766.659

768.845
767.786

769.852
768.766

769.873
768.785

770.275
769.060

770.544
769.249

771.416
A-



1+394.59

1+396.99
1+396.99

1+400.00
1+400.00

1+408.99
1+408.99

1+450.00
1+450.00

1+500.00
1+500.00

1+550.00
1+550.00

1+600.00
1+600.00

1+650.00
1+650.00

1+700.00
1+700.00

1+750.00
1+750.00

1+800.00

5.780

-3.855
5.749

-3.887
5.656

-3.992
5.266

-4.194
3.760

-4.474
3.995

-4.816
4.381

-5.040
4.646

-5.169
4.788

-4.522
4.070

-3.899
6.298

-4.939

769.888

771.536
769.975

771.691
770.134

772.180
770.682

773.639
772.572

774.533
773.328

774.490
773.418

773.057
772.111

771.134
770.225

766.858
765.735

762.106
760.753

759.178
A



1+800.00

1+832.09
1+832.09

1+844.09
1+844.09

1+846.49
1+846.49

1+850.00
1+850.00

1+868.09
1+868.09

1+876.49
1+876.49

1+892.09
1+892.09

1+900.00
1+900.00

1+950.00
1+950.00

2+000.00
2+000.00

2+050.00

8.000

-4.975
8.290

-5.113
8.216

-5.127
8.277

-5.152
8.451

-5.281
8.778

-5.224
8.650

-5.315
8.859

-5.178
8.630

-3.780
6.920

-4.365
3.831

-4.906

757.383

758.367
756.403

758.245
756.266

758.226
756.211

758.203
756.082

758.219
755.933

758.383
756.128

758.686
756.324

759.028
756.727

762.237
760.034

766.257
764.638

770.143
AY



2+050.00

2+100.00
2+100.00

2+150.00
2+150.00

2+200.00
2+200.00

2+250.00
2+250.00

2+300.00
2+300.00

2+347.33
2+347.33

2+350.00
2+350.00

2+371.33
2+371.33

2+392.93
2+392.93

2+395.33
2+395.33

2+400.00

4.298

-4.908
4.364

-4.543
4.093

-4.446
4.072

-4.553
4.201

-4.573
4.210

-4.380
4.046

-4.362
4.031

-4.223
3.914

-4.119
3.830

-4.107
3.821

-4.080

768.301

772.259
770.611

772.317
770.951

772.102
770.968

771.419
770.355

769.528
768.428

766.966
765.956

766.805
765.799

765.535
764.552

764.357
763.397

764.225
763.269

763.963
AY



2+400.00

2+407.33
2+407.33

2+450.00
2+450.00

2+500.00
2+500.00

2+550.00
2+550.00

2+584.12
2+584.12

2+596.12
2+596.12

2+598.52
2+598.52

2+600.00
2+600.00

2+620.12
2+620.12

2+644.12
2+644.12

2+650.00

3.807

-4.033
3.783

-3.766
5.070

-5.187
6.493

-5.737
6.983

-3.999
4.428

-3.996
3.891

-4.062
3.946

-4.101
3.983

-4.621
4.472

-5.227
5.043

-5.372

763.016

763.542
762.609

761.066
760.023

758.888
757.843

758.004
757.000

759.221
758.761

760.190
759.780

760.409
759.974

760.542
760.102

762.356
761.860

764.518
763.959

765.048
AY



2+650.00

2+698.96
2+698.96

2+700.00
2+700.00

2+714.56
2+714.56

2+722.96
2+722.96

2+744.56
2+744.56

2+746.96
2+746.96

2+750.00
2+750.00

2+758.96
2+758.96

2+800.00
2+800.00

2+850.00
2+850.00

2+900.00

5.183

-5.903
5.692

-5.887
5.675

-5.666
5.454

-5.550
5.336

-5.308
5.080

-5.287
5.057

-5.277
5.019

-5.260
4.919

-4.662
4.475

-3.826
5.084

-4.897

764.473

767.411
766.770

767.377
766.738

766.899
766.284

766.627
766.022

765.997
765.390

765.937
765.328

765.865
765.254

765.677
765.059

763.475
763.322

759.755
759.049

757.256
AD



2+900.00

2+937.97
2+937.97

2+949.97
2+949.97

2+950.00
2+950.00

2+952.37
2+952.37

2+973.97
2+973.97

2+982.37
2+982.37

2+997.97
2+997.97

3+000.00
3+000.00

3+031.66
3+031.66

3+047.26
3+047.26

3+050.00

7.303

-4.514
6.934

-4.526
6.389

-4.525
6.388

-4.472
6.309

-3.825
4.925

-3.937
4.358

-4.002
3.960

-4.010
3.919

-4.196
3.907

-4.154
3.897

-4.146

756.066

756.564
755.365

756.456
755.304

756.456
755.304

756.441
755.302

756.728
755.763

756.918
755.977

756.864
755.960

756.856
755.956

757.006
756.132

756.752
755.942

756.707

AF



3+050.00

3+055.66
3+055.66

3+077.26
3+077.26

3+079.66
3+079.66

3+091.66
3+091.66

3+100.00
3+100.00

3+150.00
3+150.00

3+200.00
3+200.00

3+235.98
3+235.98

3+247.98
3+247.98

3+250.00
3+250.00

3+250.38

3.890

-4.127
3.876

-4.084
3.834

-4.075
3.828

-3.950
3.830

-3.881
3.770

-4.704
5.465

-3.811
4.066

-3.961
3.831

-4.018
3.806

-4.034
3.818

-4.036

755.899

756.611
755.807

756.366
755.524

756.327
755.488

756.042
755.233

755.773
754.991

754.389
753.438

754.859
754.020

755.062
754.223

754.974
754.240

755.003
754.264

755.008
AY



3+250.38

3+271.98
3+271.98

3+280.38
3+280.38

3+295.98
3+295.98

3+300.00
3+300.00

3+350.00
3+350.00

3+400.00
3+400.00

3+450.00
3+450.00

3+500.00
3+500.00

3+550.00
3+550.00

3+600.00
3+600.00

3+650.00

3.821

-4.144
3.907

-4.171
3.927

-4.185
3.964

-4.139
3.959

-3.931
3.847

-3.931
4.054

-4.050
5.365

-3.860
4.214

-3.997
3.804

-4.045
3.824

-3.923

754.268

755.143
754.379

755.151
754.382

755.053
754.383

754.885
754.341

753.905
753.291

753.642
752.890

753.242
752.366

754.825
754.183

756.904
756.317

758.799
758.128

760.178
AA



3+650.00 3.781
3+667.03 0.000
3+667.03 0.000
Start station: 0+000.00
End station: 3+667.03

Maximum left offset:  20.000000
Maximum right offset:  20.000001
Maximum elevation: 795.820962
Minimum elevation: 751.121652
Total number of sections 131

Station Offset Elevation
0+000.00
Finish ground: Datum #1
-7.108 795.494
-6.750 794.410
-5.592 795.182
0.000 795.350
5.592 795.182
6.750 794.410
7.064 795.360
0+050.00
Finish ground: Datum #1
-7.200 795.710
-6.750 794.347
-5.592 795.120
0.000 795.288
5.592 795.120
6.750 794.347
7.158 795.585
0+100.00
Finish ground: Datum #1
-7.152 795.503
-6.750 794.285
-5.592 795.057
0.000 795.225
5.592 795.057

759.748

0.000
0.000

A4

oy b bl gl l(o



6.750
7.133
0+150.00

Finish ground: Datum #1

-7.070
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.051
0+200.00

Finish ground: Datum #1

-1.027
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.027
0+250.00

Finish ground: Datum #1

-7.048
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.048
0+300.00

Finish ground: Datum #1

-7.068
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.068
0+350.00

Finish ground: Datum #1

-7.089
-6.750
-5.592

0.000

794.285
795.446

795.191
794.222
794.995
795.163
794.995
794.222
795.134

795.000
794.160
794.932
795.100
794.932
794.160
795.000

795.000
794.097
794.870
795.038
794.870
794.097
795.000

795.000
794.035
794.807
794.975
794.807
794.035
795.000

795.000
793.972
794.745
794.913



5.592

6.750

7.089
0+386.38

Finish ground: Datum #1

-7.104
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.104
0+400.00

Finish ground: Datum #1

-7.110
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.110
0+410.38

Finish ground: Datum #1

-7.114
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.114
0+431.98

Finish ground: Datum #1

-1.123
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.123
0+434.38

Finish ground: Datum #1

-7.124
-6.750
-5.592

794.745
793.972
795.000

795.000
793.927
794.699
794.867
794.699
793.927
795.000

795.000
793.910
794.682
794.850
794.682
793.910
795.000

795.000
793.897
794.669
794.837
794.669
793.897
795.000

795.000
793.870
794.642
794.810
794.642
793.870
795.000

795.000
793.867
794.639

0



0.000

5.592

6.750

7.124
0+446.38

Finish ground: Datum #1

-7.129
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.129
0+450.00

Finish ground: Datum #1

-7.130
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.130
0+500.00

Finish ground: Datum #1

-7.151
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.151
0+550.00

Finish ground: Datum #1

-1.172
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.172
0+600.00

Finish ground: Datum #1

-7.192
-6.750

794.807
794.639
793.867
795.000

795.000
793.852
794.624
794.792
794.624
793.852
795.000

795.000
793.847
794.620
794.788
794.620
793.847
795.000

795.000
793.785
794.557
794.725
794.557
793.785
795.000

795.000
793.722
794.495
794.663
794.495
793.722
795.000

795.000
793.660

ay



-5.592
0.000
5.592
6.750
7.192
0+650.00

Finish ground: Datum #1

-7.213
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.213
0+700.00

Finish ground: Datum #1

-7.233
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.233
0+750.00

Finish ground: Datum #1

-7.262
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.262
0+800.00

Finish ground: Datum #1

-7.182
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.566
0+850.00

Finish ground: Datum #1

-7.029

794.432
794.600
794.432
793.660
795.000

795.000
793.597
794.370
794.538
794.370
793.597
795.000

795.000
793.535
794.307
794.475
794.307
793.535
795.000

795.000
793.448
794.220
794.388
794.220
793.448
795.000

793.837
792.529
793.301
793.469
793.301
792.529
795.000

791.232

ay



-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.353
0+900.00

Finish ground: Datum #1

-7.126
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.681
0+948.41

Finish ground: Datum #1

-7.716
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.909
0+950.00

Finish ground: Datum #1

-71.714
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.908
0+960.41

Finish ground: Datum #1

-1.707
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.907
0+962.81

Finish ground: Datum #1

790.386
791.158
791.326
791.158
790.386
792.212

788.548
787.410
788.182
788.350
788.182
787.410
790.232

787.432
784.506
785.278
785.446
785.278
784.506
788.017

787.333
784.410
785.182
785.350
785.182
784.410
787.920

786.687
783.786
784.558
784.726
784.558
783.786
787.292



-7.706
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.904
0+984.41

Finish ground: Datum #1

-7.701
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.796
1+000.00

Finish ground: Datum #1

-7.698
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.718
1+008.41

Finish ground: Datum #1

-7.696
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.676
1+050.00

Finish ground: Datum #1

-7.658
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.469
1+100.00

786.539
783.642
784.414
784.582
784.414
783.642
787.138

785.228
782.346
783.118
783.286
783.118
782.346
785.516

784.282
781.410
782.182
782.350
782.182
781.410
784.345

783.772
780.906
781.678
781.846
781.678
780.906
783.713

781.160
778.410
779.182
779.350
779.182
778.410
780.589

0



Finish ground: Datum #1

-7.240
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
6.999
1+150.00

Finish ground: Datum #1

-6.791
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.801
1+200.00

Finish ground: Datum #1

-7.763
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
10.187
1+250.00

Finish ground: Datum #1

-6.928
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
9.141
1+300.00

Finish ground: Datum #1

-7.198
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.168

776.894
775.410
776.182
776.350
776.182
775.410
776.164

772.534
772.410
773.182
773.350
773.182
772.410
771.710

768.913
769.588
770.361
770.528
770.361
769.588
767.297

768.556
768.015
768.787
768.955
768.787
768.015
766.421

769.225
767.868
768.641
768.808
768.641
767.868
767.590

a5



1+348.99

Finish ground: Datum #1

-7.221
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.312
1+350.00

Finish ground: Datum #1

-1.224
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.322
1+364.59

Finish ground: Datum #1

-7.266
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.461
1+372.99

Finish ground: Datum #1

-7.288
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.488
1+394.59

Finish ground: Datum #1

-1.372
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750

770.372
768.944
769.716
769.884
769.716
768.944
768.569

770.407
768.970
769.742
769.910
769.742
768.970
768.589

770.907
769.343
770.116
770.283
770.116
769.343
768.869

771.189
769.559
770.331
770.499
770.331
769.559
769.066

771.996
770.111
770.884
771.051
770.884
770.111

vy



7.354
1+396.99

Finish ground: Datum #1

-7.391
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.314
1+400.00

Finish ground: Datum #1

-71.415
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.258
1+408.99

Finish ground: Datum #1

-7.498
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
6.825
1+450.00

Finish ground: Datum #1

-1.667
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.016
1+500.00

Finish ground: Datum #1

-7.956
-6.750
-5.592
0.000
5.592

769.709

772.114
770.173
770.945
771.113
770.945
770.173
769.797

772.267
770.250
771.022
771.190
771.022
770.250
769.911

772.748
770.480
771.252
771.420
771.252
770.480
770.430

774.106
771.328
772.100
772.268
772.100
771.328
772.135

775.028
771.372
772.145
772.312
772.145

aA



6.750
7.243
1+550.00

Finish ground: Datum #1

-8.267
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.654
1+600.00

Finish ground: Datum #1

-8.469
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.941
1+650.00

Finish ground: Datum #1

-8.501
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
8.087
1+700.00

Finish ground: Datum #1

-7.990
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.377
1+750.00

Finish ground: Datum #1

-7.163
-6.750
-5.592

0.000

771.372
772.866

774.891
770.294
771.066
771.234
771.066
770.294
773.033

773.392
768.181
768.954
769.121
768.954
768.181
771.789

771.447
765.867
766.639
766.807
766.639
765.867
769.919

767.311
763.553
764.325
764.493
764.325
763.553
765.452

762.491
761.239
762.011
762.179

19



5.592

6.750

7.771
1+800.00

Finish ground: Datum #1

-6.897
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
9.490
1+832.09

Finish ground: Datum #1

-6.893
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
9.808
1+844.09

Finish ground: Datum #1

-6.882
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
9.885
1+846.49

Finish ground: Datum #1

-6.878
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
9.985
1+850.00

Finish ground: Datum #1

-6.871
-6.750
-5.592

762.011
761.239
760.558

759.449
759.003
759.775
759.943
759.775
759.003
757.176

758.651
758.217
758.989
759.157
758.989
758.217
756.178

758.508
758.108
758.881
759.048
758.881
758.108
756.018

758.486
758.099
758.871
759.039
758.871
758.099
755.942

758.458
758.092
758.864



0.000

5.592

6.750

10.173
1+868.09

Finish ground: Datum #1

-6.842
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
10.583
1+876.49

Finish ground: Datum #1

-6.858
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
10.487
1+892.09

Finish ground: Datum #1

-6.834
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
10.769
1+900.00

Finish ground: Datum #1

-6.874
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
10.540
1+950.00

Finish ground: Datum #1

-7.368
-6.750

759.032

758.864

758.092
755.810

758.473
758.195
758.967
759.135
758.967
758.195
755.639

758.649
758.320
759.093
759.260
759.093
758.320
755.829

758.940
758.685
759.457
759.625
759.457
758.685
756.005

759.311
758.935
759.707
759.875
759.707
758.935
756.409

762.976
761.102



-5.592
0.000
5.592
6.750
8.829
2+000.00

Finish ground: Datum #1

-71.943
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
6.971
2+050.00

Finish ground: Datum #1

-8.531
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.438
2+100.00

Finish ground: Datum #1

-8.461
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.523
2+150.00

Finish ground: Datum #1

-8.073
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.272
2+200.00

Finish ground: Datum #1

-7.945

761.875
762.042
761.875
761.102
759.716

766.964
763.348
764.121
764.288
764.121
763.348
764.018

770.992
765.595
766.367
766.535
766.367
765.595
767.680

772.891
767.705
768.478
768.645
768.478
767.705
770.049

772.876
768.868
769.640
769.808
769.640
768.868
770.448

772.567

\.



-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.276
2+250.00

Finish ground: Datum #1

-8.032
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.406
2+300.00

Finish ground: Datum #1

-8.061
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.421
2+347.33

Finish ground: Datum #1

-7.862
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.264
2+350.00

Finish ground: Datum #1

-7.846
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.249
2+371.33

Finish ground: Datum #1

768.947
769.719
769.887
769.719
768.947
770.541

771.826
767.942
768.714
768.882
768.714
767.942
769.930

769.961
765.989
766.762
766.929
766.762
765.989
768.024

767.383
764.013
764.785
764.953
764.785
764.013
765.570

767.222
763.901
764.673
764.841
764.673
763.901
765.413



-1.722
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.130
2+392.93

Finish ground: Datum #1

-7.632
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.047
2+395.33

Finish ground: Datum #1

-7.621
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.038
2+400.00

Finish ground: Datum #1

-7.599
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.020
2+407.33

Finish ground: Datum #1

-7.560
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
6.988
2+450.00

765.957
763.010
763.783
763.950
763.783
763.010
764.163

764.782
762.108
762.881
763.048
762.881
762.108
763.008

764.649
762.008
762.780
762.948
762.780
762.008
762.881

764.386
761.813
762.585
762.753
762.585
761.813
762.630

763.962
761.507
762.279
762.447
762.279
761.507
762.227

\.



Finish ground: Datum #1

-1.272
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
6.833
2+500.00

Finish ground: Datum #1

-6.872
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
8.220
2+550.00

Finish ground: Datum #1

-6.841
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
8.679
2+584.12

Finish ground: Datum #1

-7.156
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
6.892
2+596.12

Finish ground: Datum #1

-1.432
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.181

761.480
759.900
760.672
760.840
760.672
759.900
759.845

759.039
758.669
759.441
759.609
759.441
758.669
757.689

758.092
758.152
758.924
759.092
758.924
758.152
756.866

759.441
758.210
758.982
759.150
758.982
758.210
758.641

760.376
758.309
759.081
759.249
759.081
758.309
759.614

\.



2+598.52

Finish ground: Datum #1

-7.496
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.236
2+600.00

Finish ground: Datum #1

-7.535
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.271
2+620.12

Finish ground: Datum #1

-8.042
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.758
2+644.12

Finish ground: Datum #1

-8.634
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
8.329
2+650.00

Finish ground: Datum #1

-8.779
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750

760.596
758.334
759.106
759.274
759.106
758.334
759.807

760.729
758.350
759.122
759.290
759.122
758.350
759.928

762.542
758.627
759.399
759.567
759.399
758.627
761.681

764.704
758.996
759.769
759.936
759.769
758.996
763.780

765.234
759.087
759.859
760.027
759.859
759.087

\ .



8.468
2+698.96

Finish ground: Datum #1

-9.310
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
8.977
2+700.00

Finish ground: Datum #1

-9.294
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
8.961
2+714.56

Finish ground: Datum #1

-9.073
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
8.748
2+722.96

Finish ground: Datum #1

-8.957
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
8.635
2+744.56

Finish ground: Datum #1

-8.718
-6.750
-5.592
0.000
5.592

764.294

767.599
759.840
760.612
760.780
760.612
759.840
766.588

767.565
759.856
760.628
760.796
760.628
759.856
766.556

767.087
760.047
760.819
760.987
760.819
760.047
766.102

766.816
760.127
760.899
761.067
760.899
760.127
765.839

766.196
760.231
761.003
761.171
761.003

\.



6.750
8.389
2+746.96

Finish ground: Datum #1

-8.698
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
8.367
2+750.00

Finish ground: Datum #1

-8.675
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
8.342
2+758.96

Finish ground: Datum #1

-8.619
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
8.280
2+800.00

Finish ground: Datum #1

-7.953
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.881
2+850.00

Finish ground: Datum #1

-7.207
-6.750
-5.592
0.000

760.231
765.197

766.137
760.233
761.006
761.173
761.006
760.233
765.134

766.067
760.234
761.006
761.174
761.006
760.234
765.057

765.881
760.219
760.991
761.159
760.991
760.219
764.855

763.474
759.829
760.601
760.769
760.601
759.829
763.257

760.026
758.642
759.414
759.582

\.



5.592

6.750

6.839
2+900.00

Finish ground: Datum #1

-6.852
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
8.538
2+937.97

Finish ground: Datum #1

-6.958
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
8.185
2+949.97

Finish ground: Datum #1

-7.011
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.931
2+950.00

Finish ground: Datum #1

-7.011
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.930
2+952.37

Finish ground: Datum #1

-7.028
-6.750
-5.592

759.414
758.642
758.910

757.447
757.138
757.910
758.078
757.910
757.138
755.946

756.820
756.191
756.963
757.131
756.963
756.191
755.234

756.718
755.928
756.700
756.868
756.700
755.928
755.141

756.718
755.927
756.700
756.867
756.700
755.927
755.141

756.720
755.878
756.650

\.



0.000

5.592

6.750

7.859
2+973.97

Finish ground: Datum #1

-7.296
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
6.784
2+982.37

Finish ground: Datum #1

-71.411
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
6.876
2+997.97

Finish ground: Datum #1

-1.477
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
6.937
3+000.00

Finish ground: Datum #1

-7.485
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
6.944
3+031.66

Finish ground: Datum #1

-7.656
-6.750

756.818
756.650
755.878
755.138

757.111
755.456
756.228
756.396
756.228
755.456
755.558

757.310
755.308
756.080
756.248
756.080
755.308
755.691

757.258
755.055
755.827
755.995
755.827
755.055
755.622

757.251
755.024
755.796
755.964
755.796
755.024
755.613

757.356
754.611

e



-5.592
0.000
5.592
6.750
7.137
3+047.26

Finish ground: Datum #1

-7.624
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.134
3+050.00

Finish ground: Datum #1

-7.617
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.128
3+055.66

Finish ground: Datum #1

-7.601
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.114
3+077.26

Finish ground: Datum #1

-7.580
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.066
3+079.66

Finish ground: Datum #1

-1.572

755.383
755.551
755.383
754.611
755.784

757.102
754.453
755.225
755.393
755.225
754.453
755.616

757.057
754.428
755.200
755.368
755.200
754.428
755.573

756.960
754.380
755.152
755.320
755.152
754.380
755.481

756.738
754.223
754.995
755.163
754.995
754.223
755.180

756.698



-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.060
3+091.66

Finish ground: Datum #1

-7.505
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.008
3+100.00

Finish ground: Datum #1

-7.435
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
6.949
3+150.00

Finish ground: Datum #1

-7.045
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.440
3+200.00

Finish ground: Datum #1

-7.368
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
6.868
3+235.98

Finish ground: Datum #1

754.206
754.978
755.146
754.978
754.206
755.145

756.411
754.122
754.894
755.062
754.894
754.122
754.903

756.141
754.064
754.836
755.004
754.836
754.064
754.667

754.608
753.713
754.485
754.653
754.485
753.713
753.253

755.236
753.363
754.135
754.303
754.135
753.363
753.721



-7.521
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.004
3+247.98

Finish ground: Datum #1

-7.501
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.050
3+250.00

Finish ground: Datum #1

-7.515
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.062
3+250.38

Finish ground: Datum #1

-7.518
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.065
3+271.98

Finish ground: Datum #1

-7.613
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.150
3+280.38

755.446
753.110
753.883
754.050
753.883
753.110
753.881

755.301
753.026
753.798
753.966
753.798
753.026
753.935

755.331
753.012
753.784
753.952
753.784
753.012
753.959

755.336
753.009
753.782
753.949
753.782
753.009
753.963

755.472
752.858
753.630
753.798
753.630
752.858
754.071

WY



Finish ground: Datum #1

-7.634
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.171
3+295.98

Finish ground: Datum #1

-7.606
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.207
3+300.00

Finish ground: Datum #1

-7.560
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.216
3+350.00

Finish ground: Datum #1

-7.365
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
6.992
3+400.00

Finish ground: Datum #1

-7.383
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
6.938

755.479
752.799
753.571
753.739
753.571
752.799
754.074

755.283
752.690
753.462
753.630
753.462
752.690
754.075

755.115
752.662
753.434
753.602
753.434
752.662
754.075

754.175
752.311
753.083
753.251
753.083
752.311
753.043

753.967
752.048
752.820
752.988
752.820
752.048
752.618

W\ F



3+450.00

Finish ground: Datum #1

-7.128
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.018
3+500.00

Finish ground: Datum #1

-7.295
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
6.922
3+550.00

Finish ground: Datum #1

-1.427
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.067
3+600.00

Finish ground: Datum #1

-1.487
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750
7.077
3+650.00

Finish ground: Datum #1

-7.266
-6.750
-5.592
0.000
5.592
6.750

753.542
752.398
753.170
753.338
753.170
752.398
752.219

755.099
753.448
754.220
754.388
754.220
753.448
753.968

757.162
755.110
755.882
756.050
755.882
755.110
756.072

759.092
756.860
757.632
757.800
757.632
756.860
757.851

760.174
758.610
759.382
759.550
759.382
758.610

RN



7.022 759.434

Horizontal Alignment Curve Report.

Desc:
Spiral/Curve Data
Tangent Data
Length: 431.976 Course: 74-04-55
Circular Curve Data
Delta: 55-17-56  Type: RIGHT
Radius: 550.000 DOC: 10-25-03
Length: 530.831 Tangent: 288.137
Mid-Ord: 62.808 External: 70.905
Chord: 510.466 Course: 101-43-53
Es: 70.905
Tangent Data
Length: 401.783 Course: 129-22-51
Spiral Curve Data: CLOTHOID
Length: 30.000 L Tan: 20.002
Radius: 350.000 S Tan: 10.002
Theta: 2-27-20 P: 0.107
X: 29.994 K: 14.999
Y: 0.429 A: 102.470
Chord: 29.998 Course: 128-33-44
Ts: 303.033
Circular Curve Data
Delta: 73-58-39  Type: LEFT
Radius: 350.000 DOC: 16-22-13
Length: 451.902 Tangent: 263.636
Mid-Ord: 70.436 External: 88.182
Chord: 421.160 Course: 89-56-12
Es: 103.364
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Spiral Curve Data: CLOTHOID

Length: 30.000 L Tan: 20.002
Radius: 350.000 S Tan: 10.002
Theta: 2-27-20 P: 0.107

X: 29.994 K: 14.999

Y: 0.429 A: 102.470
Chord: 29.998 Course: 51-18-39

Ts: 303.033

Tangent Data
Length: 516.436 Course: 50-29-32
Circular Curve Data
Delta: 21-25-02  Type: RIGHT
Radius: 550.000 DOC: 10-25-03
Length: 205.590 Tangent: 104.009

Mid-Ord: 9.578 External: 9.748
Chord: 204.395 Course: 61-12-03
Es: 9.748

Tangent Data
Length: 116.044 Course: 71-54-34
Spiral Curve Data: CLOTHOID
Length: 30.000 L Tan: 20.012

Radius: 140.000 S Tan: 10.011
Theta: 6-08-20 P: 0.268

X: 29.966 K: 14.994

Y: 1.071 A: 64.807
Chord: 29.985 Course: 69-51-48

Ts: 174.449

Circular Curve Data
Delta: 85-02-52  Type: LEFT
Radius: 140.000 DOC: 40-55-32
Length: 207.811 Tangent: 128.394

Mid-Ord: 36.821 External: 49.961
Chord: 189.251 Course: 23-14-48
Es: 72.369



Spiral Curve Data: CLOTHOID
Length: 30.000 L Tan: 20.012

Radius: 140.000 S Tan: 10.011
Theta: 6-08-20 P: 0.268

X: 29.966 K: 14.994

Y: 1.071 A: 64.807
Chord: 29.985 Course: 336-37-48

Ts: 174.449

Tangent Data
Length: 64.889 Course: 334-35-02
Spiral Curve Data: CLOTHOID
Length: 30.000 L Tan: 20.016

Radius: 120.000 S Tan: 10.015
Theta: 7-09-43 P: 0.312

X: 29.953 K: 14.992

Y: 1.249 A: 60.000
Chord: 29.979 Course: 336-58-16

Ts: 150.935

Circular Curve Data
Delta: 82-39-26  Type: RIGHT
Radius: 120.000 DOC: 47-44-47
Length: 173.117 Tangent: 105.529

Mid-Ord: 29.888 External: 39.801
Chord: 158.490 Course: 23-04-28
Es: 61.537

Spiral Curve Data: CLOTHOID

Length: 30.000 L Tan: 20.016
Radius: 120.000 S Tan: 10.015
Theta: 7-09-43 P: 0.312

X: 29.953 K: 14.992

Y: 1.249 A: 60.000
Chord: 29.979 Course: 69-10-41

Ts: 150.935

Tangent Data
Length: 386.652 Course: 71-33-54

VA



